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Dra. Paulina Rincón González  
Vicerrectora 
Universidad de Concepción 
Presente.-


Ref.: Solicita apoyo institucional y autorización envío invitación a estudiantes para participar de estudio.
  Proyecto XX 

De mi consideración:
Junto con saludar atentamente, a través de la presente, informo a usted que el proyecto Nº XX, titulado XX, el que postulé como Investigador(a) Responsable, fue aprobado en el Concurso XX.
El objetivo de la investigación propuesta en el proyecto antes individualizado es XX.
El diseño metodológico considera la participación de estudiantes universitarios de la carrera XXX (criterios de inclusión), del campus XX, de la Universidad de Concepción.
Las actividades para la recolección de la muestra incluyen (¿entrevistas? instrumentos). 
El procedimiento de acceso a los/ las estudiantes para enviar la invitación a participar de la investigación y el enlace del instrumento XX, será realizado a través del correo electrónico institucional desde de la Dirección de Tecnologías de Información de la Universidad (DTI), unidad que entregará su apoyo para este propósito.
La participación de los/las estudiantes consiste en XX. Dicha participación estará condicionada a su autorización, a la evaluación del Comité de Ética, Bioética y Bioseguridad de la Vicerrectoría de Investigación y Desarrollo y a la aplicación del proceso de consentimiento informado.
Con lo anteriormente expuesto, solicito a Ud. por favor, autorice la aplicación de esta investigación con los/ las estudiantes de la carrera XX, de la (unidad académica) del campus XX de la Universidad de Concepción, en los términos presentados y además, el apoyo de la DTI, para el cumplimiento de los objetivos definidos en la investigación que será ejecutada en el marco del proyecto “XX”.
Sigue adjunto:
Resumen del proyecto.
Modelo de documento de consentimiento informado.
Sin otro particular, me despido agradeciendo su consideración.
Atentamente,
(Firma)
